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Associação Brasileira de Leprologia

Ata da 1.ª sessão ordinária, realizada em 25 de fevereiro
de 1949.

Às 17 horas do dia 25 de fevereiro de 1949, na séde do Serviço
Nacional de Lepra, à rua Washington Luiz, 13, teve lugar a primeira
sessão ordinária da Associação Brasileira de Leprologia. Havendo
número legal de associados foi aberto a sessão pelo Sr. Presidente tendo
em seguida o Sr. Secretário-Tesoureiro apresentado as propostas de
admissão para sócios efetivos dos seguintes médicos: Drs. Nicolau
Scaldaferri, Demetrio Bezerra Gonçalves Peryassu, Isaltino de Oliveira
Coutinho, José Siqueira de Carvalho, Domingos Larays, Hernane Alfredo
Pequeno Genú, Cicero de Castro Faria, Orestes Rocha, Adorys Rodrigues
de Miranda, Agenor de Melol, José Maria Monteiro e Andrade, José Elias
Lasmar, e Teofilo Moreira Pinto, as quais foram unanimemente
aprovadas. O Sr. Secretário-Tesoureiro ainda com a palavra comunica à
casa o falecimento do sócio fundador Dr. Renausto Pedroza Amanajás,
pedindo fosse consignado em ata um voto de pezar e que se comunicasse
à sua família tal resolução, o que foi aprovado. O Sr. Presidente
comunica que a Diretoria, na forma dos Estatutos, elaborou um ante-
projeto de Regimento Interno o qual foi encaminhado a todos os
membros do Conselho Consultivo para a devida aprovação. Até o
momento ainda não havia recebido resposta da totalidade desse
Conselho. Dá conhecimento também à assembléia que a direção da
Revista Brasileira de Leprologia havia aprovado o termo de acordo a ser
feito com a Associação Brasileira de Leprologia ,tornando a referida
revista orgão oficial da mesma, entretanto a secretaria até a data não
havia recebido o original, pelo que deixava de ser lido em sessão. Ficou
assentado que as reuniões ordinárias da Associação serão realizadas na
última sexta-feira de cada mês, devendo ser comunicado tal resolução a
todos os associados e aos presidentes das Sociedades Mineira e Paulista
de Leprologia. Foi deliberado igualmente publicar-se um resumo das
sessões nos jornais bem como um noticiário detalhado em cada número
de Revista Brasileira de Leprologia. Tratou-se na reunião do registro dos
Estatutos da A.B.L. a fim de conseguir o seu reconhecimento jurídico,
ficando encarregado de tal tarefa o associado Dr. Candido Silva. Nada
mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença dos
associados e deu por encerrada a sessão, sendo lavrada a presente ata
que vai por mim assinada, Arthur Porto Marques, secretário-auxiliar e
rubricadas pelo Presidente, Dr. Ernani Agricola. Rio de Janeiro, 25 de
fevereiro de 1949.

(a) Arthur Porto Marques.


